

国贸中心业主苏州游圆满落幕

80余名业主两日游苏州

本报菏泽6月19日讯(记者 陈晨) 耳畔是吴侬软语,感受留园美景和新苏天地时尚气息……6月15至16日,大元置业组织国贸中心80余名业主、准业主及菏泽主流媒体赴总部苏州参观并游览江南城市风光。为期2天的苏州之行,不仅让业主们领略到地道的江南风情,更让业主们对国贸中心的品牌实力以及旗下项目有了更直观的了解。

15日一早,80余名业主、准业主来到位于和平路的国贸中心售楼处。经过10个小时的车程,他们来到了江南小城——苏州。“你看,这儿连公交车站牌都是古色古香的,路灯就像是古代的油灯一样。”还未下车,几位激动的业主就讨论起苏州的特色建筑。

伴随着吴侬软语,第二天上午,众人来到被称作中国四大名园之一的留园。山水、田园、山林、庭院,在这个府邸里,记者领略到四种不同的景色。“这是我第一次到苏州来,没想到这么好,在留园里走着就像穿越了一样。”业主王慧说,明瑟楼、佳晴喜雨快雪之亭、清风池馆,每个建筑的名字都让人恍然若思,“留园,留园,把我留下吧。”王慧笑着说。

欣赏过留园的美景,业主们来到大元置业开发的购物中心——新苏天地进行商业考察。创立于2006年的新苏集团,用几年的时间迅速成长为苏州民营企业的龙头企业,形成商业地产、连锁百货、高级酒店、金融投资四大支柱产业,企业资产达到50亿元。此次来到苏

州总部考察,是企业对业主发出树立信心的信号,用实力证明国贸中心可以为大家的投资带来好的回报。

“这里的装修风格和菏泽的新苏天地很像,并且品牌都比较高。”一名业主告诉记者,以前没有对新苏天地有太多关注,现在看到新苏天地购物中心在上午的时间就有这么多顾客,回去后要到新苏天地好好地逛一逛。

“这次活动组织得很好,本来以为只是参观项目,没想到还能游览景点,并且还有专业的导游全程陪同,感谢大元置业的无微不至。”今年42岁的业主张先生说,通过这次来苏州,了解到大元置业的实力,对以后的居住更加有信心。“如果有朋友要买房或者投资,我会向他们推荐大元置业。”



▲业主在留园内听戏。



▲业主在新苏天地购物中心内参观。



▲业主在留园内拍照留念。

本报记者 陈晨 摄

德国上市 中宇卫浴



2013年6月29日15:00
中宇建材集团有限公司董事长
蔡建设 先生
携千万巨惠与2013年力作新品
空降菏泽签字特惠



6月29日

全菏泽的等待

董事长签售

签售地点: 菏泽柏青大酒店

报名地点: 菏泽各地区中宇卫浴专卖店

菏泽帝都店 7070999 菏泽九洲店 7070701 定陶店 2255056 巨野店 6138198
东明店 13583023822 曹县店 13854051598 成武店 2030999 单县店 4680102